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平成23年 
第 １ 回 舟橋村議会臨時会 会 議 録 （ 第 １ 号 ） 

 

平 成２３ 年２月 １０日 （木曜 日 ） 

 

議 事 日 程 

 

平成２３年２月１０日 午前９時００分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第１号 平成２２年度舟橋村一般会計補正予算（第５号） 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（７名） 

          ２番  明 和 善一郎 君 

          ３番  山 﨑 知 信 君 

          ４番  川 﨑 和 夫 君 

          ５番  竹 島 貴 行 君 

          ６番  前 原 英 石 君 

          ７番  嶋 田 富士夫 君 

          ８番  竹 島 ユリ子 君 

欠席議員（１名） 

          １番  野 村 信 夫 君 

 

説明のため出席した者の職・氏名 
 

村 長 金 森 勝 雄 君 

副 村 長 
総 務 課 長 

古 越 邦 男 君 

教 育 長 塩 原   勝 君 
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生活環境課長 高 畠 宗 明 君 

総 務 課 主 幹 松 本 良 樹 君 

会 計 管 理 者 吉 田 昭 博 君 

代表監査委員 野 村 厚 壽 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

      事 務 局 長 田 中   勝 
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午前 ９時３０分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（竹島ユリ子君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますの

で、平成２３年第１回舟橋村議会臨時会を開会します。 

本日の会議を開きます。 

日程に先立ち、１番 野村信夫君から欠席届が提出されておりますので、報告いたし

ます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

２番  明 和 善一郎 君 

３番  山 﨑 知 信 君 

を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日とすることに決定しました。 

 

議 案 第 １ 号 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第３ 議案第１号 平成２２年度舟橋村一般会計補正予算

（第５号）を議題とし、提案理由の説明を求めたいと思います。これにご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、日程第３ 議案第１号の提案理由の説明を求めることに決定いたしまし

た。 

 

（提案理由の説明） 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） きょうは、臨時会に小学校６年１組の２１名の方が傍聴に来てい

ただきました。皆さんの顔には、マスクをつけており、体調面で違和感のある人もい

ると思います。皆さんご存じのとおり、インフルエンザが流行しております。体調に

十分気を配って元気に勉強して下さい。お願いいたします。 

本日ここに平成２３年第１回舟橋村議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の

皆様には、公私ともにご多忙の中ご出席賜り、深く感謝申し上げます。 

本日提案いたしました案件につきまして、ご説明申し上げます。 

議案第１号 平成２２年度舟橋村一般会計補正予算（第５号）につきましては、既定

の歳入歳出予算に歳入歳出それぞれ３億４，５２９万８千円を追加し、予算の総額を

１９億２，８８７万円とするものであります。 

今回の補正の主な要因は、政府が去る１０月８日閣議決定した「円高・デフレ対応の

ための緊急総合経済対策～新成長戦略実現に向けたステップ２～」から、新たな交付

金を創設し、地域の活性化ニーズに応じて、きめ細かな事業を実施できるよう支援を

行う「きめ細かな交付金」が創設されたこと、また、新たな交付金の創設で、これま

で住民生活にとって大事な分野でありながら、光が十分に当てられてこなかった分野

に対する地方の取り組みを支援することが明示されました。この「住民生活に光をそ

そぐ交付金」の創設並びに国において「公立学校施設整備費負担金」が補正されたこ

とから、平成２３年度事業に予定しておりました中学校増築及び改修事業及び舟橋村

文化福祉複合施設増築事業を平成２２年度に前倒しして実施することに伴うものであ

ります。 

補正の計上額につきまして、ご説明申し上げます。 

きめ細かな交付金及び公立学校施設整備費負担金の事業といたしましては、舟橋村立

舟橋中学校増築及び改修事業３億１，９６１万円であります。 
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次に、住民生活に光をそそぐ交付金の事業といたしましては、舟橋村文化福祉複合施

設増築事業２，１６８万８千円であります。 

また、除雪対策費として４００万円を計上しております。 

その財源といたしましては、普通交付税３，６９７万７千円、国庫支出金７，３２１

万４千円、村債２億３，３５０万円、繰越金１６０万７千円を充てております。 

  以上、簡単に提案理由の説明を申し上げましたが、何とぞ慎重審議の上、適切な議決

を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明が終わりました。 

  ここで、暫時休憩いたします。 

 

午前 ９時４５分 休憩 

 

午前１１時１５分 再開 

 

○議長（竹島ユリ子君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますの

で、休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

（質  疑） 

○議長（竹島ユリ子君） これから質疑を行います。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 質疑なしと認めます。 

 

（討  論） 

○議長（竹島ユリ子君） これから討論を行います。 

討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 討論がないようですから、討論を終わります。 

 

（採  決） 
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○議長（竹島ユリ子君） これから議案第１号を採決します。 

議案第１号を原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

○議長（竹島ユリ子君） 以上をもって、本臨時会の全日程は終了しました。 

村長から発言要求がありますので、これを許します。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 本日の臨時会に提出した補正予算にご同意いただき、まことにあ

りがとうございました。 

私が全員協議会で申し上げたとおり、図書館は舟橋村にとりまして、情報の発信基地

として村外県外から高く評価され、昨年は図書館の視察に２４７名の方がおいでにな

ったということで報告を受けております。そのような図書館でありますので、今後と

も、皆さまのご理解をいただきながら、維持管理に鋭意配慮してまいりたいと思って

おります。 

どうか今後とも皆さま方の忌憚のないご意見をいただきますようお願い申し上げまし

て、お礼の言葉にかえさせていただきます。 

本日はありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（竹島ユリ子君） これをもちまして、平成２３年第１回舟橋村議会臨時会を閉会

します。 

本日はどうもありがとうございました。 

 

午前１１時２０分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

 

 

平成２３年２月１０日 

 

 

 

    議 長   竹 島 ユリ子 

 

 

 

    署 名 議 員   明 和 善一郎 

 

 

 

    署 名 議 員   山 﨑 知 信 

 


